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Şekildeki diyapazonlardan en ince sesi III numaralı diyapazon çıkarıyor. II numaralı diyapazon ise I numaralı diyapazondan daha kalın ses çıkarıyor.
Verilen bilgilere göre diyapazonların frekansları ile ilgili aşağıdakilerden hangisi doğrudur?
        I		 II	        III
A) 512 Hz    256 Hz        312 Hz 
B) 312 Hz    256 Hz        512 Hz 
C) 256 Hz    312 Hz        512 Hz 
D) 312 Hz    512 Hz        256 Hz 

2. Sobanın sıcaklığı 400oC ‘a ulaştığında üzerine koyduğumuz çaydanlıktaki su hangi sıcaklıkta kaynar?
A)Su 4000C’de kaynar	
B) Su 1000C’de kaynar	
C) Kaynama sıcaklığı hakkında bir şey söylenemez
D) 100 0C’nin altında kaynar.

3. Aşağıdaki olaylardan hangisi diğerlerine göre farklılık gösterir?

A) Buharlaşma B) Yoğuşma C) Kaynama D) Erime

4. Buz-su karışımı ile dolu kap ısıtılıyor. Termometredeki sıcaklık göstergesi ne zaman yükselmeye başlar?
A)Isı verildiği anda			
B)Buz ilave ettikten sonra   
C)Buzun tamamı eridikten sonra	
D)Buzların bir kısmını kaptan aldıktan sonra

5.I.Isı maddenin taneciklerinin toplam hareket enerjisidir.
II.  Isı enerjisi termometre ile ölçülür.
III. Isının birimi kalori ya da joule’dir.
Yukarıda ısı ile ilgili verilen bilgilerden hangisi veya hangileri yanlıştır?
A)Yalnız I     B)Yalnız II      C) I-II        D)  I-III
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Isınma eğrisi şekildeki gibi olan X maddesinin soğuma eğrisi aşağıdakilerden hangisi gibi olur?
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7.


         gaz		        sıvı	        katı	

Suyun ısı alış verişi sonrasında meydana gelen hal değişimi olayları şekildeki posterde gösterilmiştir.
Elinde ikişer tane “ısı alır” ve “ısı verir” etiketi olan Ceyda bu etiketleri poster üzerine aşağıdakilerden hangisi gibi yapıştırmalıdır?
	Isı alır		Isı verir
A)	  1-2	   	    3-4
B)	  3-4	   	    1-2
C)	  1-4	   	    2-3
D)	  2-3	   	    1-4

8. I. Buzdolabından çıkarılan su dolu cam bardağın dış yüzeyinde su damlacıklarının oluşması
II. Banyo yaptığımızda banyodaki aynanın buğulanması
III. Yağmur yağdıktan bir süre sonra yerlerin kuruması
IV. Sıcak tavaya konulan margarinin sıvılaşması
Yukarıda verilen olaylardan hangi ikisindeki hâl değişimi aynıdır?
A) I ve II  	 B) I ve III
C) II ve III  	D) II ve IV
9. Karalar denizlere gore daha erken ısınır, daha erken soğur.
Buna göre yukarıdaki olayın sebebi hangi seçenekte doğru verilmiştir?

A) Karaların öz ısısı denizlerin öz ısısından küçüktür.
B) Denizlerin yoğunluğu karaların yoğunluğundan küçüktür.
C) Karaların öz ısısı, denizlerin öz ısısından büyüktür.
D) Denizlerin yoğunluğu, karaların yoğunluğundan büyüktür.
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Buna göre maddelerin öz ısı değerleri aşağıda verilenlerden hangisi gibi olabilir?

	K(J/g.oC)	L(J/g.oC)
A)	2,4		2,2
B)	1,8		1,8
C) 	1,6		2,7
D)  	3,3		2,9
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Yukanidaki 6grencilerin verdigi bilgilerden
hangileri dogrudur?

A) Yalniz Kerem B) Kerem ve Selma
©) Yalniz Ulvi D) Selma ve Ulvi
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16. Sicaklik ve 1s1 kavramlar agagidakilerin hangisin-
de yanhs kullaniimistir?

A) . Bugtin hava sicakligi en yiksek 22 °C 6lglimis-
tar.

B) Yunlu giysiler genellikle sicakligi 30 °C'nin altin-
daolan suda yikanir.

C) Kis aylarinda Antalya ile Kars arasindaki sicaklik
farki 20 °C olabilir.

D) Isiiletimi sicaktan soguga dogrudur.

E) Tanta, sicakligi iletmez.
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Agzi kapali cam kabin igine, su bitkisi ile “X”
seviyesine kadar su konularak; 1sikli ortamda
5 glin bekletiliyor.

Tipa gl Tipa
> Hava
~Su ~Hava
# Su bitkisi ~. v
o L. Su bitkisi
— -Su

5 giin sonra
Deney sonunda, cam kaptaki su seviyesini
“Y” de@erine kadar azaliyor.

Bu durumun olusmasiyia ilgili olarak, hangi
aciklama yapilamaz?

A) Bir miktar su, bitki biyiimesi igin kullanil-
migtir.

B) Sudaki ve havadaki oksijen miktar artmigtir.

C) Diizenegin isiksiz ortamda bekletilmesi de
ayni sonucu olugturur.

D) Bitki viicudundaki besin miktar artmigtir.
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Asadiiki. sekilde griildiigi gibi sicakiklan ayni, miktarlan
“iark sulann bulundugu i ayn kaba oda sicakignda
G2des K, L, M yumurtalan konuluyor. Ist aigverii
bittginde yumurtalann sicakiklan arasinda nasi bir
ki gozienir?
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-Asagidaki sirasiyla su, yag ve alkol
maddelerinin esit kiitlelerine 6zdes

isiticilar ile isitilirsa 10 dakika sonra
sicakliklan dlgiildiigiinde

a)sicakliklari arasindaki iligki nasil
olur?

b)maddelerin sahip olduklari isi lari

arasinda nasi| bir iliski vardir?yazar
misiniz,

suyun 8,18 j/gr.c yagin 6215151 1,96 j/gr.c





image15.png
§-X e
2 S 9

@ sizi e

i

Yukanidaki dgrencilerin verdigi bilgilerden
hangileri dogrudur?
A) Yainiz Kerem B) Kerom ve Selma

©) Yainiz Ui D) Selma ve Uivi
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1. durm 2.durum
‘Can fompetie 1. durumda tek basinda ‘re”
notasini kinci curumda se arkadai Ghan le
bifte s notasimi Uyor.

2. durumda gikan seste 1. durumda gikan
sese gore nasilbir degigim gozlemlenit?
) Sesin genlg ve yusekigi atmsir

) Sesin genly armistr, yikseki azaimstr.
C) Sesin genigi azamstr, yikseigiartmistr.
) Sesin genigive yiksekii azalmtr.
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13. Ozdes | ve Il kaplarinda bulunan ayni sivilar
zdes ismicilarla isitiliyor ve asagidaki gra-

fik elde ediliyor.
Sicakiik (C)

Zaman
LR (dakika)
Grafige gére, asagidakilerden hangisi
lenemez?

séy-

A) Kaplardaki swvilann miktarlar farklidir

B) I. kaptaki sviya daha az i1 verilmistir

C) Il kaptaki swvi daha uzun sare isitimistir

D) Kaplardaki swilara ayni miktarlarda ist
verilmistir.
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Sicaklik

Zaman

Buna gére maddelerin 6z is1 degerleri asagida
verilenlerden hangisi gibi olabi

K(3/9.°C)  L(3/g.2C)
) 24 2,2
B) 18 L8
Qg 16 2,7

D) 33 29
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